
   
 

   
 

 
 

 
Spatula 

Thuaji lamtumirë zhytjes së gishtave në kavanoza dhe përshëndetje një përvoje luksoze 
për kujdesin e lëkurës. Ky set shpatullash për kujdesin e lëkurës prej lidhjeje zinku, i 
punuar bukur, është projektuar për precizion, pastërti dhe një prekje kënaqësie, duke 
siguruar aplikim të butë dhe pa mundim të produktit çdo herë. 
  
Këto shpatulla të vogla janë perfekte për të marrë mostra, përzier dhe aplikuar një sërë 
produktesh për kujdesin e lëkurës, siç janë kremrat, locionet dhe maskat. 
   
Set Spatulesh për Kujdesin e Lëkurës (pako me 2): 
• Pa rrëmujë – vetëm aplikim i pastër dhe i pastër 
• Magji shumëfunksionale – Shërben edhe si një mjet mini masazhi, duke ndihmuar në 
rritjen e qarkullimit të gjakut. 
• I disponueshëm në nuancë argjendi, duke i shtuar elegancë rutinës suaj. 
• I lehtë për t’u pastruar, thjesht lajeni me ujë të rrjedhshëm dhe fshijeni me një leckë të 
thatë. 
  
Kombinojeni me kremin tonë HL/Skin Ultimate Tension Cream për një regjim kujdesi për 
lëkurën pa stres. 
   
 



   
 

   
 

 
 
Metodat e pastrimit 
Spatulat duhet të pastrohen pas çdo përdorimi. Më poshtë janë disa mënyra se si mund 
t’i pastroni: 

1. Sapun dhe ujë. Përdorni sapun antibakterial dhe ujë të ngrohtë për t’i larë 
spatulat mirë derisa të hiqen të gjitha mbetjet e produkteve. 

2. Alkool. Përdorni alkool izopropilik 70% duke e vendosur në peceta të lagura apo 
pambuk, për të dezinfektuar spatulat. Fshini derisa të zhduken të gjitha mbetjet. 

3. Ujë i vluar. Spatulat metalike mund të zihen në ujë të vluar për një pastrim më të 
thellë. 

4. Pajisje me rreze UV. Mund të përdorni pajisje dezinfektuese me rreze UV për të 
eliminuar bakteret nga spatula, por sigurohuni që paraprakisht të keni hequr çdo 
mbetje produkti. 

  
Spatulat duhet t’i ruani në një vend të pastër dhe të thatë, larg diellit dhe lagështisë. 
  
PYETJE TË SHPESHTA (FAQ) 
 
FAQ 1: A mund t'i përdor gishtat për aplikimin e produkteve të kujdesit ndaj lëkurës 
nëse i laj mirë duart? 
Po, mund t’i aplikoni produktet e kujdesit ndaj lëkurës edhe me gishta. Mjafton që duart 
të jenë të pastra. Megjithatë, përdorimi i spatulës është alternativë shumë e mire 
 
FAQ 2: A mund ta pastroj spatulën në pjatalarëse? 
Edhe pse disa spatula metalike mund ta përballojnë larjen në pjatalarëse, nuk 
rekomandohet që ta përdorni pjatalarësen për pastrimin e spatulës, sepse 
temperaturat e larta dhe kimikatet mund ta dëmtojnë materialin dhe ta shkurtojnë 
jetëgjatësinë. 
 
FAQ 3: Ku duhet ta lë spatulën pasi ta kem pastruar? 
Gjithmonë mbajeni spatulën në një vend të pastër dhe të thatë. Mbajeni në pozicion të 
drejtë për të shmangur kontaktin me sipërfaqe të tjera. 
 
FAQ 4: Kur duhet ta ndërroj spatulën time? 
Këto spatula mund të zgjasin deri në 3 muaj ose më shumë, por duhet t’i ndërroni më 
herët nëse shfaqin dëmtime si çarje, gërvishtje, njolla apo ndryshime në sipërfaqe. Për 
të shmangur rikontaminimin, këshillohet edhe t’i ndërroni nëse keni qenë të sëmurë. 
 
 
 



   
 

   
 

 
 
FAQ 5: Nëse e përdor rrallë një produkt të kujdesit për lëkurën, a duhet ta ndërroj 
spatulën po aq shpesh? 
Po. Ndërrimi i produkteve dhe mjeteve të kujdesit ndaj lëkurës bazohet në kohën e 
përdorimit, jo në shpeshtësinë e përdorimit. Rekomandohet ta ndërroni çdo 3 muaj, 
edhe nëse është përdorur rrallë. 
  
Emri: Set spatulash 
Kodi i grupit: PO/82891-3  
Materiali: Aliazh zinku 
Importuar nga: 
ASL Netherlands B.V. Kingsfordweg 151, 1043 GR, Amsterdam, The Netherlands  
Regjistrimi i kompanisë 67368468  
Nr. i TVSH-së NL856951997B01  
Prodhuar në Kinë 
Prodhuar për: Herbalife International Luxembourg S.à R.L. 16, Avenue de la Gare L-
1610 Luxembourg  
www.herbalife.com  
GPSR_support@link-worldwide.com 
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